
DatenblattDatenblatt

kontakt@ikar-gmbh.de  www.ikar-gmbh.de Tel: +49 (0)661 - 22050  
 

IKAR GmbH
Nobelstrasse 2 
36041 Fulda  

W
an

dh
ue

lse
n_

W
H+

W
H5

0+
W

H8
0_

24
02

20
23

_D
E

Wandhülsen WH, WH50 und WH80
Bestandteil der Anschlageinrichtungen Auslegerarme Typ AASS 1 - 4 und ASS 1 - 4 
nach EN 795:2012 Typ A und CEN/TS 16415:2017

• Werkstoff Edelstahl 1.4571 (V4A).
• Drehlagerung aus widerstandsfähigem PA (Polyamid).
• Rastbolzen (V4A) zur Fixierung der Auslegerarmstellung.
• Montierbar an vorhandene Bauteile aus Beton (Wände, Mauern) mittels empfohlenem Injektionsankersystem  

Typ MKT VMZ-A4 145 M16-30/200 (Art.-Nr.: 41-57/9a) oder Stahlkonstruktionen mit  
Verschraubungen M 16 der Güteklasse 8.8.

• Das vorhandene Bauteil muss den im Falle eines Sturzes auftretenden Kräften Standhalten. Dieser Nachweis ist  
Bauseits zu führen.

• optional erhältlich: klemmbare, staub- und spritzwasserdichte Schutzabdeckung (Art.-Nr.: 41-57/7) (Klemmkonstrukti-
on). aus PA (Polyamid) ist mittels Spezial-Schlüssel bedienbar und mit IKAR Boden- und Wandhülsen für  
Auslegerarme Typ AASS 1 - 4 und ASS 1 - 4 kompatibel.

Die Montageanleitung der Wandhülse ist zwingend zu beachten.

Eigenschaften:

Art.-Nr.: Höhe
(H)

Höhe
(H1)

Höhe
(H2)

Breite
(B)

Breite
(B1)

Tiefe
(T)

Gewicht

41-57/2V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 75 mm 15,0 kg
41-57/2-50V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 125 mm 17,0 kg
41-57/2-80V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 155 mm 18,2 kg

41-57/7 94 mm Ø 140 mm 0,5 kg

Zeichnungen nicht maßstabsgetreu
Maße in mm

Datenblatt

T (Tiefe):
WH = 75 mm
WH50 = 125 mm
WH80 = 155 mm

W
an

dh
ue

lse
n_

W
H+

W
H5

0+
W

H8
0_

24
02

20
23

_G
B

Wall sleeves WH, WH50 and WH80
Component of the attachment devices typ AASS 1 - 4 and ASS 1 - 4 
according to  EN 795:2012 Typ A und CEN/TS 16415:2017

• Stainless steel 1.4571 (V4A).
• Rotary bearing made of resistant PA (polyamide).
• Locking pin (V4A) for fixing the canteliver arm position.
• Can be installed on existing concrete components using a recommended injection anchoring system  

typ MKT VMZ-AA4 145 M16-30/200 (Order.-No.: 41-57/9a)  or steel constructions with M 16 screw connections of 
quality class 8.8.

• The existing component must withstand the forces occurring in the event of a fall. This test is to be carried out by an     
architect or statics specialist.

• optional: Tight, dust- and splash-proof protective cover (Order.-No.: 41-57/7) made of PA (Polyamid) can be operated with 
a special key and with IKAR floor and wall sleeves for cantilever arms type  AASS 1 - 4 and ASS 1 - 4 compatible. 

The assembly instructions for the ground sleeve must be observed.

Features:

Order No: Height
(H)

Height
(H1)

Height
(H2)

Width
(B)

Width
(B1)

Depth
(T)

Weight

41-57/2V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 75 mm 15,0 kg
41-57/2-50V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 125 mm 17,0 kg
41-57/2-80V4 410 mm 200 mm 300 mm 240 mm 290 mm 155 mm 18,2 kg

41-57/7 94 mm Ø 140 mm 0,5 kg

Drawings not true to scale
Dimensions in mm

Datasheet

T (Depth):
WH = 75 mm
WH50 = 125 mm
WH80 = 155 mm
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